



# 安徽省第十五届运动会在滁闭幕

## 下届运动会将在宿州举办



星报讯(张开兴 记者 胡昊 江锐)“皖美”省运,“亭好”滁州。11月8日下午,安徽省第十五届运动会闭幕式在滁州市奥体中心举行。省第十五届运动会组委会主任、副省长王翠凤宣布安徽省第十五届运动会闭幕。省第十五届运动会组委会副主任、省政府副秘书长左俊主持闭幕式。滁州市委副书记、市长吴劲,省体育局局长李军,滁州市委副

书记金力,省体育局副局长秦旭、营青,滁州市领导李宝君、吴晓峰、姚志、苏虹、单培、高潮,滁州市政府秘书长孙新安等出席。本届省运会包括青少年部、高校部和群体部3个部别,共设49个大项、1232个小项,参赛运动员3万多人,是历届安徽省运会中项目设置最多、参赛高校最多、参赛人数最多的一届体育盛会。省运会期间,广大运动员积极弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,敢于拼搏,追求卓越,打破全省青年纪录32人次,成年纪录2人次。闭幕式上,宣读了获得“体育道德风尚奖”代表团名单并颁奖。为感谢并表彰滁州市委、市政府和全市人民为本届省运会所做出的努力和贡献,大会组委会决定授予滁州市“安徽省第十五届运动会承办工作杰出贡献奖”。

吴劲在致辞中说,省运会开赛以来,克服了疫情等诸多不利影响,共同成就了一届简约、安全、精彩的高水平体育盛会,兑现了向省委、省政府作出的庄严承诺,向全省人民交出了一份满意的省运答卷。在此,他代表市委、市政府和450万滁州人民,向所有关心支持省运会的各级领导和各界人士表示衷心感谢,向全体教练员、裁判员、工作人员致以崇高敬意,向所有获奖单位、夺牌健儿表示热烈祝贺。吴劲表示,下一步,将以党的二十大精神为指引,全面落实中央及省委、省政府决策部署,促进群众体育和竞技体育全面发展,推进全民健身与全民健康、体育产业与体育事业深度融合,加快建设体育强市、健康滁州。李军在致闭幕辞时说,本届运动会在疫情防控常态化形势下举办,标准要求高、组织难度大。经过大家的共同努力,疫情防控严格精准、安全有效,赛事组织严密细致、公平高效,大型活动严谨有序、精彩显效,实现了“办得出彩、比得精彩、为发展添彩”的办赛目标,这是一届创新出新、安全安心、公平公正、精彩出彩的体育盛会。省运会会旗交接仪式上,吴劲将省运会会旗交给王翠凤,王翠凤将会旗交给下届省运会举办城市宿州市委副书记、市长王启荣。安徽省第十六届运动会将于2026年在宿州市举行。闭幕式后,还举行了主题为《追光逐梦·相约未来》的文体展演。

## 我省普通国省干线公路“体检”良好

星报讯(记者 祝亮)记者从安徽省公路中心获悉,为全面掌握全省普通国省干线公路运行技术状况,打造安全便捷出行环境,省公路中心遵循“疫情要防住,经济要稳住,发展要安全”理念,利用人工智能巡查、无人机测绘、路面无损快速检测、人工现场检查等多种方式,对全省普通国省干线公路开展全方位覆盖式“体检”工作。完成了13141公里路面技术状况监测、23971公里日常养护质量巡查和年度

养护工程质量抽检工作。“体检”数据反映,全省普通国省干线公路路基、路面、桥隧构造物和沿线设施总体技术状况良好。日常养护质量巡查MQI(公路技术状况指数)加权平均得分为90.8,处于优等水平。通过“体检”工作,进一步加强了全省普通国省干线公路养护管理监管力度,提升了全省公路养护管理水平,为公路养护的科学决策提供了有效数据支撑。

## 砀山县稳步推进职业教育

近日,砀山县政协调研组到砀山县教育局调研职业教育发展情况,采取实地考察和介绍座谈的方式,先到砀山县中等专业学校和砀山县铁路中等专业学校实地考察,后听取介绍,县教育局职成股、县中等专业学校、县铁路中等专业学校等负责人对全县职业教育的发展提出意见和建议。县政协调研组观看了砀山县中等专业学校的汽车实训中心、数控加工实训中心、机电一体化实训中心、计算机大数据中心、动漫设计中心、电商实训中心、音乐美术及形象设计实训中心等,听取学校专业教师的讲解,了解了学校教育专业发展、学生学习实训及升学就业情况。据悉,近年来,砀山县优化职业教育类型定位,深化产教融合、校企合作,深入推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革,稳步发展中等职业教育,很多青年学子成就了精彩人生,得到社会的广泛认可。砀山县职业教育发展较快,呈现稳步推进之势,现有中等专业学校2所,在校学生6512人,其中“双师型”教师62人,固定资产总值15081万元,教学仪器设备资产值2588.54万元。另外,该县还规划建设砀山县职业教育新园区,选址已经确定,规划用地近400亩,总建筑面积25万多平方米,总投资约11.6亿元。李艳龙

## 溧宁高速江苏段建成通车

星报讯(记者 祝亮)记者从省交通运输厅获悉,11月8日,溧宁高速江苏段建成通车,这是继宁宣杭高速高淳至宣城段贯通之后,今年皖苏两省间打通的第二条省际断头路。溧阳至宁德高速公路江苏段是国家公路网规划中溧阳至宁德高速公路的重要组成部分,项目起自溧阳市新昌枢纽,途经南渡镇、天目湖镇、社渚镇,至安徽省界接2016年通车的溧宁高速宣城段,全长约23.7公里。其中起点新昌枢纽至南渡南枢纽7.4公里采用双

向六车道标准建设,南渡南枢纽至安徽省界段16.3公里采用双向四车道标准建设,设计速度120公里/小时,全线设置互通收费站3处、服务区1处。项目建成后,从安徽宣城到江苏溧阳可缩短30分钟车程,直接推动溧阳、郎溪、广德三地主城区迈入“1小时通勤圈”,对加强皖苏经济合作尤其是加快推进“一地六县”长三角生态优先绿色发展产业集中合作区建设具有重要意义。

## 合肥运河新城重点项目挂图作战

星报讯(陈三虎 季云冈 徐明 记者 赵汗青)11月6日上午,运河新城重点项目专题调度会召开,相关领导听取近期运河新城建设工作汇报,研究部署下一阶段重点工作。会议要求,作为合肥市五大重点发展片区之一和滨湖科学城核心区规划发展区,运河新城是当前全区项目建设的主战场和高质量发展的重要增长极。相关部门和蜀山经济技术开发区要对标国际一流城市核心区和国内一线城市同类区域,一体推进基础设施、民生工程、公服设施、产业项目建设,持续推动运河新城高质量发展。会议强调要坚持规划引领。找准功能定位,立足长江西路以南、以北两大区域禀赋特点和群众需求,结合“三区三线”划定成果、新一轮

国土空间规划成果,进一步完善长江西路以南区域公服配套、发展业态等详细规划布局。启动长江西路以北区域25平方公里规划设计,不断优化空间布局,提升区域品质。深入对接研究合六市域(郊)铁路、轨道交通6号线西延、G312合六路快速化改造方案,保障项目前期工作顺利推进。加快在建中小学、幼儿园建设进度,确保明年9月份如期开学;积极推进五十中天鹅湖教育集团运河新城校区、西园新村小学南校教育集团运河新城校区前期工作,列入2023年大建设计划开工建设;深入对接研究工人文化宫、全民健身中心、心湖公园等体育文化项目论证,推进落实。要挂图作战,倒排时间节点,奋力攻坚克难,全面推动项目尽快落地见效。



11月3日至6日,华师附院(芜湖二院)医院党委组织医院博士、在读博士和部分正高职称的专业技术骨干代表40余人,赴岳西县委党校举办学习贯彻党的二十大精神专题培训班。现场教学中,学员们前往大别山烈士陵园、安徽省爱国主义教育基地王步文故居、安徽省领导干部党史教育基地红二十八军军政旧址进行学习,感悟红色革命精神、缅怀革命先烈、收获宝贵精神财富。徐云 记者 赵汗青 文/图